

2024年3月8日

株主各位

東京都千代田区神田神保町一丁目 105 番地
神保町三井ビルディング 14 階
株式会社ジェイ エイ シー リクルートメント
代表取締役会長兼社長 田崎 ひろみ

「第 37 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 37 期定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所：「第 37 期定時株主総会招集ご通知」24 ページ
(訂正箇所の下線を付しております。)

【訂正前】

株式会社日本カストディ銀行（信託口）	1,484,100	3.67
--------------------	-----------	------

【訂正後】

株式会社日本カストディ銀行（信託口）	1,484,000	3.67
--------------------	-----------	------

以上